
PUV møde d. 21-7-2008.    

 

Tilstedeværende: Willy Dalsgaard, Lars Frydendal, Rudi Steen, og Torben Danner 

Olsen. 

Der er modtaget afbud fra Jannik Rasmussen og Morten Larsen. 

Der er ingen respons fra Poul Bech. 

Referent: Torben Danner Olsen. 

 

1. Status på 25 meter Std og Fin. 

Torben Danner Olsen fortæller at vi har rigtigt mange hold med i år, og det har 

været en succes at skyde både mandag og søndag. 

Hvis der skulle skydes på en dag med alle hold, ville der ikke være baner nok. ☺ 

Der har dog været situationer som ikke har været hensigtsmæssige. Dem vil der 

blive taget hånd her om, så de ikke gentager sig til næste år. 

Her tænker udvalget at der inden turneringen starter, er udpeget hjemmebanehold, 

som har adgang til baner/PUV skab med skiver og andet grej (Nøgle til baner og 

skab). 

Samt at man i fremtiden melder om man skyder mandag eller søndag. 

Der har været episoder hvor vi ikke har vist hvor mange skytter der kom, og hvor vi 

om søndagen har byttet rundt på Fin og Std. 

Dette har resulteret i at skytter pludseligt er dukket op om søndagen og ville skyde 

standard, når søndagsskytterne skal til at skyde Fin, grundet ombytning af 

skydningerne. 

Det er aftalt at Torben udarbejder en drejebog over hvordan 25 meter Std, Fin, 

samt Grov (til næste år) afvikles, så andre kan tage over og læse i drejebogen hvad 

der skal gøres. 



 

Der er aftalt at Helsingør er hjemmebane på den sidste runde mandags Fin d. 11. aug.  

At Frederiksværk er det d. 17. aug. Og at Blistrup er hjemmebane d. 18. aug. 

Det har været en stor succes med Kristen Trap indførelse af grillpølser om søndagen, 

og udvalget håber at dette er en ”tradition” som kan forsætte. 

Flere ”gamle” skytter har ytret sig i vendinger som at ”det er jo lige som i gamle 

dage”. 

Vi alle sammen ved at ”alt var godt i gamle dage” så lad og endeligt holde fast i dette 

indslag. 

 

2. DM 25 meter Std og Fin. 

Det er aftalt at Torben tager kontakt til Kurt Witt når tiden nærmer sig. 

Der er et stører arbejde med ranglister i de forskellige klasser der skal trækkes ud 

af SOK og her kommer Kim Bay på banen. 

Samtidigt er det ifølge Kurt Witt et nærmest vandvittigt tidsbooking system som er 

gældende ved DM, hvis vi skal have skydetider samme dag, og tager der over i samlet 

flok. 

 

3. Amtsmesterskabet på 25 meter Std, Fin og Grov 2008. 

Det er aftalt at Torben afholder skydningerne om torsdagen. 

Ifølge Torben Danner Olsen, har Kristen Trap givet tilsagn om at afvikle 

skydningerne på Grov om fredagen. 

Lars Frydendal og Rudi Steen står for afviklingen af skydningerne om lørdagen. 

Udvalget vil efterstræbe at være til stede ved grillfesten lørdag aften, for evt. at 

holde præmieoverrækkelse her. 



 

4. Præmiepolitik. 

Der er udvalgets ønske at der ændres lidt på præmiepolitikken. 

Udvalget ønsker at der gives guld, sølv, og bronze til de bedste skytter med 1 hånds 

fatning. 

At der gives guld, sølv, og bronze til de bedste skytter med 2 hånds fatning. 

At der gives guld, sølv, og bronze til de bedste børneskytter. 

At der gives guld, sølv, bronze til de bedste Grovpistol skytter, i hver våbenklasse. 

Der er udvalgets ønske at der forsat gives gavekort som hidtil. 

Udvalget ønsker at medaljer og gavekort ligger klar umiddelbart efter sidste 

skydning, så der til Amtsmesterskabet, kan være præmieoverrækkelse ved 

grillfesten. 

Udvalget efterlyser information om hvor vidt det vindende hold i Std og Fin ligeledes 

har fået medaljer eller andre former for hæder. 

Torben Danner Olsen vil sørge for at medaljerne er graveret og er klar til 

Amtsmesterskabet, og udvalget ønsker derfor svar fra FU hurtigst muligt om hvor 

vidt de ovenstående ønsker efterkommes. 

 

5. 15 meter Std. 

Udvalget har vedtaget at Lars Frydendal er tovholder på 15 meter Std, og vil i 

slutningen af august, udsende en turneringsindbydelse. 

Udvalget har ikke fundet nogen grund til at ændre på formen hvor ved 15 Std 

afholdes. 

 

 

 



6. 15 meter luftpistol. 

Dette er en skydning som skydes af ganske få foreninger, og udvalget ser ikke grund 

til at motivere denne skydning yderligere. 

Turneringsformen med hjemmebane skydninger er diskuteret, og udvalget er enige 

om at det ikke vil motivere flere til at skyde luft, ved at flytte skydningerne ud i 

foreningerne som med 15 Std, tvært imod. 

Vi vil stadigt tilbyde programmet under samme vilkår som sidste gang. 

Torben vil tage kontakt til Kurt Witt eller anden kompetent person, og høre om 

vedkommende har lyst til at håndtere det praktiske ved afviklingen af turneringen. 

Findes denne person ikke, bliver det Torben der tager sig af det praktiske. 

 

7. Kommunikation. 

PUV ønsker en bedre dialog med FU og Bestyrelsen i DDS Nordsjælland, omkring 

opgaver og ansvar der påligger PUV. 

Udvalget er nystartet, og der er ingen af medlemmerne der har siddet i PUV 

tidligere. 

 

8. Sommerstævne 2009. 

For at få nye tiltag og ideer med i næste års sommerstævne, foreslår PUV at der i 

forbindelse med opstaten af planlægningen, indkaldes til at ”stormøde” med de andre 

udvalg, FU og bestyrelsen. 

Ideen er at man her kan evaluere sidste års stævne og måske komme med nye indput 

til det kommende stævne. 

F. eks. har tilslutningen til DDS pistoldiscipliner været pinlig lav ved dette års 

stævne. 

Udvalget har ideer til hvordan deltagerantallet kan styrkes, og der ved få et langt 

mere besøgt sommerstævne. 



 

9. Socialt samvær og modtagelse af nye foreninger. 

Lars Frydendal efterlyser en mere imødekommende modtagelse af foreninger som  

deltager i turneringer/divisionsskydninger for første gang. 

Har selv oplevet at komme ud til en divisionsskydning hvor man ikke kender nogen og 

står og træder sig selv lidt over tæerne. 

PUV foreslår at man i de ”gamle” foreninger er mere opmærksom på når nye 

foreninger kommer til, og evt. tager bedre imod dem. 

Det kunne også være underholdende hvis man motiverede foreningerne til at formidle 

resultater på en overhead, eller projektor/storskærm, så man kan følge resultaterne 

på stedet, mens man venter, drikker kaffe, snakker eller bare er der. 

De unge skytter syntes det er kedeligt når man bare tager ud og skyder og kører 

hjem igen. 

Udvalget tænker tanker om evt. sponsorgaver, med hver 15 meter skydning. 

Evt. hvor man trækker en tilfældig skytte hver gang, som så f. eks. skal være til 

stede for at modtage præmien. 

 

10. Sponsering. 

Udvalget vil bede FU samt bestyrelsen at overveje tanken om en turneringssponsor. 

Man kunne tænke sig at man kaldte 15 meter sæsonen for ”AJAX 15 meter 

standard”. 

Sponsoren Ajax skulle så sponsere skivemateriale,  samt præmier med ”kød” på ved 

mesterskabets afslutning. 

En sponsor kunne ligeledes sponsere de gaver man kunne give i punkt 9 nævnte tanker. 

Man har i DSF lign. Sponser gaver, hvor der trækkes lod bland de skytter der har 

deltaget i årets Tjenestepistol skydninger. 



Her er det en Glock pistol der stilles på højkant af en sponser. 

11. Store skydedag. 

Lars Frydendal foreslår at der laves en samlet koordineret indsats for at får flere 

medlemmer i foreningerne. 

Dette tænkes gjort ved en storstilet satsning, hvor alle foreninger stiller sig til 

rådighed en bestemt dag på Hanebjerg, hvor alle skydninger er repræsenteret. 

Der laves et storstilet annoncefremstød i aviser og anden presse, på skoler, 

ungdomsskoler, idrætsefterskoler og lign. Hvor vi byder alle interesseret til 

Hanebjerg, for at prøver de forskellige discipliner. 

Man kan måske finde en sponsor som vil dække annonceringen i dagspressen. 

Kan vi få familierne ud og opleve glæden ved skydning, kan vi måske få dem til at 

melde sig ind i en af de foreninger der vil være til stede på dagen, og fra det område 

den pågældende familie kommer fra. 

Udvalget ønsker FU og bestyrelsens kommentar. 

 

12. Nyhedsbrev. 

PUV ønsker at publicere et nyhedsbrev på Amtets hjemmeside, hvor i PUV redegør 

for status på løbende aktiviteter, skriver om kommende aktiviteter, samt udvalgets 

tanker om fremtidige aktiviteter. 

På denne måde kan man dels informere foreningerne om at der rent faktisk sker 

noget i udvalget, og samtidigt kan PUV´s tanker komme til debat i foreningerne. 

Willy Dalsgaard vil fungere som redaktør på et sådant nyhedsbrev. 
 
Willy nævnte, at der trods telefonisk aftale med Kim Bay ikke er lagt information 
om Projekt Ung Pistol 2008-2009 på hjemmesiden. Derfor ønskes en direkte     
adgang for udvalget til opdatering af pistolstoffet på hjemmesiden. 

 



13. Mødeindkaldelse til møde med FU ang. Udvalgets manglende arrangement i      

fællesaktiviteter. 

PUV ønsker, som novicer i fremtiden en mere direkte dialog om udvalgets praktiske 

opgaver ved fællesaktiviteter. 

 

14. Næste møde. 

Udvalget afholder næste møde når der er behov for et sådan, dog vil udvalget være 
samlet til mødet med FU på Hanebjerg d. 12. august kl. 18.00 på nær dem, der har 
meldt afbud. 
 

SLUT. 

 

 

 

 

 

 


